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30-ый Всемирный Конгресс МСАТ
«Автомобильный транспорт, жизненно важное звено прогресса»

Дубайская декларация МСАТ
Современная экономика и общество нуждаются в транспорте как средстве обеспечения своего функционирования. Автомобильный транспорт является главным средством в достижении этого. 
Автомобильный транспорт стал значительным продуктивным инструментом для всех экономик, обеспечивая высоко качественные услуги своим клиентам и конечным потребителям, и поэтому является жизненно важным звеном прогресса.

Без эффективного автомобильного транспорта не может быть устойчивого развития как определено в Целях Столетия принятых ООН. Поэтому правительства должны вводить политику, которая способствует более чем высокие стандарты транспортных операций, если они хотят соответствовать согласованным экономическим, социальным стандартам и стандартам по защите окружающей среды.
Развитие экономики и торговли по всему миру было б значительно усилено путем укрепления взаимного сотрудничества в вопросах развития дорожной инфраструктуры и автомобильного транспорта, а также путем создания юридической базы, которая управляла б содействием развитию пересечения границ и транзитных перевозок автомобильным транспортом. Это должно сопровождаться устранением нефизических барьеров в автомобильном транспорте, вызванных искусственными или бюрократическими формальностями, которые блокируют автомобильные перевозки как внутри страны, так и между странами.
МСАТ, его ассоциации – члены и операторы автомобильного транспорта  - осознавая ту роль, которую автомобильный транспорт играет в экономике, социальном прогрессе и прогрессе в охране окружающей среды, и в соответствии со стратегией МСАТ «3-и» для достижения устойчивого развития, призывающая к Инновациям, Инициативам и Инфраструктуре – понимают свою ответственность соответствовать нуждам мобильности для прогресса.
Однако, потенциал вклада современного автомобильного транспорта в современное общество в полной мере можно реализовать только при условии, если все организаторы данного сектора, в особенности политики, будут работать вместе с автотранспортной индустрией с целью:
Достичь устойчивого развития путем:
· Признания того, что современное общество нуждается в эффективной логистике и что автомобильный транспорт  играет фундаментальную роль в эффективных цепях доставки, системах пассажирского и интермодального транспорта. 
· Осознания и дополнения сектора автомобильного транспорта собственными инициативами. Реальные инициативы бизнеса должны быть направлены для усиления вклада транспортных операторов в защиту окружающей среды путем инноваций,  «изначальных мер». Но, новаторы могут привнести  выгоды в полном объеме, только если  правительства обеспечат наиболее полное использование существующей инфраструктуры и адекватные инвестиции в новую инфраструктуру, чтобы искоренить недостающие звенья и узкие места.

· Принятия того факта, что растущие потребности на услуги автомобильного транспорта являются следствием экономического роста и неотделимы от него.  В то время рост автомобильных перевозок может быть отделен от его вредного влияния на окружающую среду. Таким образом, правительства могут отказаться от политики, направленной на модельный сдвиг, препятствующий автомобильному транспорту, что будет иметь гораздо больший негативный эффект  на экономику в целом. 
· Определения устойчивой энергетической политики, которая в полной мере будет принимать во внимание, что транспорт полностью зависим от нефти и в настоящее время не имеет экономически надежных альтернативных источников энергии. Массированные инвестиции в новые более чистые автомобили могут принести преимущества в защите окружающей среды, только если повсеместно будет доступно требуемое качество топлива и добавок.
· Усиления дорожной безопасности путем нацеливания, с привлечением науки, на главные причины аварий с участием коммерческого транспорта.
· Применения решений устойчивого и интегрированных транспортных систем прокладывая путь будущему развитию автомобильного транспорта, таким образом, обеспечивая здоровый фундамент для экономического процветания и социального прогресса.
Достичь улучшения путем:
· Развития дальнейшего «открытия» торговли, мобильности личности и транспортных систем, которые предсказуемы и не дискриминационны как в национальном, так и в международном плане, путем минимизации бюрократических барьеров движению и транзиту людей, товаров, автомобильных транспортных средств и управляющий ими водителей.

· Поощряя применение и присоединение к конвенциям ООН касательно улучшения международных автомобильных перевозок и создания благоприятных условий пересечения границ и транзита т.к. нефизические барьеры до сих пор остаются главным препятствием для дальнейшего развития автомобильного транспорта.

· Введением и выполнением эффективных финансовых, социальных и технических требований. Правительства должны в полной мере уважать принцип не дискриминации между видами транспорта. 
· Делая операторов автомобильного транспорта полностью приспособленными к условиям современного рынка. Гарантируя справедливую конкуренцию внутри сектора автомобильного транспорта и между различными видами транспорта, как предусловие улучшения эффективности и конкурентоспособности. Пристойное финансовое положение и профессиональный опыт транспортных менеджеров, наряду с высококачественной учебой для водителей являются важными для предоставления качественных услуг обществу и экономике. Используя международное признание, введенное академией МСАТ, и ее широкую сеть аккредитованных учебных учреждений.
· Принимая меры для эффективного снижения потенциальных рисков и опасностей в международном автомобильном транспорте путем предотвращения нападений на водителей, кражи автомобилей и груза, путем создания сети безопасных стоянок наряду с другими мерами.
· Предоставляя «внутренним» странам (не имеющим выхода), многие из которых – вновь возникшие нации, доступ к преимуществам автомобильного транспорта, таким образом, усиливая экономическое и социальное развитие этих стран. Проект «Шелковый путь» может быть очень полезным в этом. 
Призывая правительственных партнеров автомобильного транспорта играть свою роль с помощью этой Декларации, МСАТ и его ассоциации-члены также возобновляют свое обещание работать во имя улучшения общества в целом, предоставляя все более эффективные и экологически сберегающие автотранспортные услуги.
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